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(443) BEfiRE (Hypothesis Testing ) Z 3 A5
(1) EERtGERE LR — R R R A E B EH - 5355 Ho il HiBpgis -
(2) RACBHEBIET > Hoe FL8% (Polemy) AYHLLER » Hi SFEE (Copernicus ) BYH L3 o 2543 E Type I error «
(4 53) BERMRE T2 M BB ERE T
(1) T3 e iR 2 (2) RIZREFG - (AR = I B IR B EREST (power function) » Htft Power = p(f# Ho) » FTEINIIHREE
GHANERER - M-~ EFREEE] - FoRET R - IR TETE U (R ¢ AILALMEAERRI AR )
(453) EEMLUERMETE (statistic) FHER (estimate - BERIRR AT ) AHESH (parameter) B » B G ERTE T OS%HEMEERT | 8 7 95%
BYELOKHE | TEMEME] - FHRBEAAREN T OSRSHEEBR , & TSRS kHE | EE -
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(493) BRY EAES

(1) it RE ] LU Sk 2o AR R o3 B FR RSN 2

(2) BEEREX)=x * VX)=0" > X1, Xz, -+, Xeiid » FHAGEIZEHE 0'; =y (X

)=
n

(4 43) HEREEEL (coefficient of correlation) p Z HAE 2 -
(D) B o gy FTLART 2T SRR R X BRI Y RS FTE R R e 2
Q) FHDHIRHE o=1 & o=0 IRENEE -

(453) BEfET RARLEFMISHENRE - GRS —REHAY  RIBREHE  EEESEENERT » S0P BRISHEEGHE—F
ERENE - RELBTE FEHIRI IS G SRR A SIS KRBT ERISHMR - 4 X= FEIra s SR S 8RS -
(1) FHRLFERE S X RS R - (2) FEX)=7

J8 Me Sy

(4 43) REEH =M FSEITHIRE S £ 100 AR BN > MIERRBEL 30X » §—REENFEBHEER » FELZR - §—RILBOETES
FER R~ A+ GHS L B RS R A2 (sample space) -
(443) C K ERP SN EZIASHEM TR, STE 95 K 96 ER S THREE -
N 2 95 I 96
AE 100 200 l 328
(843) BBiStEAREM B 400 WFIABESMEMEFE SR, ¥ H0ES0 HANEUT A B C =, MmN ev@ s, 8
HAGR(IR) 2R FARIAE B R S8 HATEHT - 3 < log (400) =2.60 -
A {HEMES (O = 1+33200g BEABD, B k214332 logm) ° B {H3HEE k) = THR (AR, Bl k=/n - C 289
FHES 0 KF = (ERE, B 220 -
(2543) C K ERP [ B 2R A\ RIS AL, Pttt 8, JISnTEa s T -
g |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
kAT 66 48 84 63 71 81 53 81 56 54
BFE e 91 55 84 71 73 69 49 75 84 77
(1). (545 FIRATEAHRBRRES 2 HESE, £ «=005 T SHEIIMELEEEFRN, BEREHGA, HarfEaRBETdr)

HSHTEE - ) (550) BIEREVRRBRFRNAES R, £ o=005 T EREEEESIRITRESHES, BT
Asest BB S EEERSY, BB TS, KRBTSR 3) (5 9)ENMATRRIRRBECRITES A, 1E
0=005 T - HHREH EIMETE ZHEL A EE, SN EESHRERR, HBERERNRS, SRR
HEER-  (4). (5 3 )EINHATRIHBREE R EBSR, £ a=005 T SHAEIMENREETHEIFMIINSAEHEWE, &
R ELE, REFEMRPGIRNATERE - (5) (5 5) SIRRATERA SRR TS A, £ a=0.05 T - BPIERIMRED
AR A AR AR AR, EERERERLA, SRR T S B it BERETLUFHEAA, ELHEERR
atorm -

(10 53) FME HABH AT A RIS RO H B 3 B3R L - & H HpBEMiARL 36 MElE KR 8 - T EE 293 1 (e
FREEFEES 0.36 1% SURERILRERY AR (BE/KHEa=0.01,207233) -
(D) FRHEERER - Q) FLUFEEMERR © @) ALUEHEERNKRERSR - (1) BRI EEBM -
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12. C1053) BTGRP MILENT - ABIRATE B ARGT M - S R S SR A S R — R .
13, (593) WYIHE_IR T ANOVA ST + 32 FL {7 F 8 SR - Q] B B 107 2

1. (1053) B 13 2B CIRIE RS S R A2 2 MRS - 205 |+ BOEBROIHE R 2 -
() SRS - Q) FFILREEER R TRIEEE - O) HRESEIRAERREEE -

THE REGRESSION EQUATION IS

BE () x FE x, fnER y Y=-66.1+1.08X1+0 .426X2

152 50 120 ST. DEV. T-RATIO=

183 20 141 COLUMN COEFFICIENT OF COEF. COEF/S. D.

- - -66.09 14.94 -4.35

171 20 124 X1 c1 1.07710 0.07707 13.97
.| 165 30 126 X2 c2 0.42541 0.07315 5.81
r
| 158 30 117 THE ST. DEV. OF Y ABOUT REGRESSION LINE IS
[ 1161 50 S=2.508

149 A }gg , WITH(13~3)=10 DEGREES OF FREEDOM

vV

158 50 125 R-SQUARED = 95.8 PERCENT

170 40 132 ANALYSIS OF VARIANCE

153 >0 123 DUE TO DF ss MS=SS/DF

174 40 132 REGRESSION 2 1423.837 711.918

190 40 155 RESIDUAL 10 62.931 6.293

185 50 147 TOTAL 12 1486.769




